Guion en español: 
·       ¡Bienvenido a Worker.gov!  Worker.gov es un centro integral de recursos diseñado para ayudarlo a comprender sus derechos en el lugar de trabajo y acceder a recursos en todo el gobierno federal. 
·       En este sitio, encontrará información sobre los derechos de los trabajadores, salarios mínimos y horas extras, seguridad y salud, beneficios, derecho a la organización y protección contra represalias. 
·       Puede aprender cómo presentar una queja contra su empleador o solicitar una investigación relacionada con inquietudes sobre la seguridad en el lugar de trabajo, el salario mínimo, las horas extras y otros derechos esenciales de los trabajadores. 
·       Si necesita hablar con alguien sobre una pregunta específica, llame al Centro de Contacto Nacional del Departamento de Trabajo (Department of Labor, DOL) que figura en la página de inicio. 
·       El Departamento de Trabajo tiene el compromiso de ayudar a todos los trabajadores mañana, tarde y noche. Gracias por visitar Worker.gov. 

